
平成２６年度　第４回研修会 川崎市病院栄養管理部会

平成２７年２月２８日（土）に平成２６年度　第４回研修会を開催した。
研修会の参加者にアンケート用紙を配布し、記入後の用紙を回収した。
配布数51、回収41、回収率80.4％

１．今日の研修会の企画内容について、該当するところに1カ所に☑をつけてください。

質問① 研修会の開催曜日・時間帯はいつがよいでしょうか。
□平日（午前）□平日（午後）□土曜（午前）□土曜（午後）
□日曜・祝祭日（午前）□日曜・祝祭日（午後）

質問② 研修環境はいかがでしたか。
□大変良い　□やや良い　□良い　□悪い　□とても悪い

【選択した理由】
良い：音響が聞き取りやすかった。
悪い：初めての場所で道がわかりにくい。一人ではたどり着けない。
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質問③ 講師の説明・進行はいかがでしたか。
□大変良い　□やや良い　□良い　□悪い　□とても悪い

【選択した理由】
良い：テーマに沿ったわかりやすい説明だった。

質問④ 研修内容で印象に残った内容（特に良かった）をお教えください。
□摂食・嚥下障害の基礎知識と脱水対策
□経腸栄養のトラブルに対する最善の対応
□食物アレルギー診療の最前線
□食物アレルギーの多彩な知識と食事管理

【選択した理由】
〇摂食・嚥下障害の基礎知識と脱水対策
・嚥下の仕組みについてとてもわかりやすい説明だった。
・試食ができた。　２票

〇経腸栄養のトラブルに対する最善の対応
・経腸栄養のトラブルについて知ることができた。　２票
・特養の利用者の中に講演での症状に近い方がいて参考になった。
・診療報酬についてまで幅広い講演だった。
・当院で下痢・嘔吐のトラブルが多い為勉強になった。　２票
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〇食物アレルギー診療の最前線
・今まで聞いたことがなかった内容だったのでよかった。　２票
・改めてドクターに確認できてよかった。

〇食物アレルギーの多彩な知識と食事管理
・具体的な話を聞けて良かった。　４票
・勤務先（学校）でもアレルギー対応については難しい問題であり頭を抱えていた。
・他施設でのアレルギー対応が分かって面白かった。　２票
・分かりやすかった。　2票
・今まで聞いたことがなかった内容だったのでよかった。

質問⑤ 研修内容は今後の業務に役立つ内容でしたか。
□大いに役立つ　□やや役立つ　□どちらともいえない　□役立たない

2.その他、ご意見・ご感想があれば、何でも結構ですのでご記入ください。
・患者様に安心して美味しい食事を召し上がっていただけるよう様々な
　対策・工夫が重要だと改めて感じた。
・施設で情報提供できる内容だった。
・展示が充実していた。
・会場が暑かった。
・足元が寒かった。最後の方は会場全体が寒く感じた。　2票
・サンプルがたくさんもらえてよかった。
　グループホーム・在宅の方に使ってみようと思う。
・休憩時間が長い。　２票
・アレルギーの話が後半のメインなので、アレルギーの展示があれば良かった。
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